

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlekk: Harminczhat ló - hat ember.

Harminczhat ló - hat ember.

(Sz.) A híres bileki marsch összes borzalmainak emlékezteté eleve...

A nyáron esett meg a borzasztó katasztrófa. A Bilekben állomásozó magyar bakakak nagy menetelésre vezényelték ki a tiszt urak.

Friss emlékeztelünkben van még az a nagy rémülés, az a szörnyű felháborodás, mely végigzugott az országban...

szigorú vizsgálatról, példás büntetésekről, s több effélééről, a mi a főláborogatótt kedélyek megnyugtatóására irányozódott.

Most hát megvan az ítélet. Hogyan szól, még nem tudjuk. De előttünk van a tisztek által elkövetett irtozatos büntet katonai büntetőjogi minősítése.

Az ítélet tehát állítólag már meghozatott. És ámbort még nem ismerjük részleteit, beszélhetünk az ügyről anélkül, hogy ez által a bíróság ítélezésére befolyással lennénk.

Nyilvánvaló, hogy a bileki katasztrófa ügyében meghozandó végleges ítéletnek s ez ítélet végrehajtásának olyannak kell lennie, hogy egyfelől a büntetés megfeleljen az elkövetett nagy büntetnek, legalább az érvényben levő katonai büntető eljárás rendelkezéseivel képest; másfelől, hogy legalább némiképpen megnyugtassa a kedélyeket arra nézve, hogy a tiszt urak szörnyű brutalitása nem marad szigorú és igazságos megtorlás nélkül.

Jól tudjuk, hogy a bileki katasztrófa ügyében a vizsgálatot a közvéleménynek a sajtóban és a parlamentben megnyilatkozott nyomása

alatt rendelték és tartották meg. Erős az a hitünk, hogy a közvéleménynek elemi erővel kitört főláborodása birtára a hadvezetőséget a megtorló eljárásra. Ha az a katasztrófa nem jut vala nyilvánosságra; a szerencsétlen magyar bakák irtozatos halála miatt talán hajszála se görbült volna meg azoknak az osztrák tiszteknek, akik halálukat okozták.

Igen, ez a kérdés ma nemcsak a humanizmus kérdése, hanem magyar politikai ügy, sőt alkotmányba vágó ügy is. Hyenné teszik a mostani viszonyok. Hyenné avatja a politikai helyzet.

De szálljunk szembe ezzel az embertelen fölfogással. Ennek érvényesülnie nem szabad. Addig is, míg a modern szellemnek megfelelő módon nem revidálódik a mostani oktanai katonai büntető eljárás: legalább tartásuk meg katonák a maguk büntető törvénykönyvének intézkedéseit, mikor magyar véreink bestiális elpusztításért kell bünhödniük a bünösöknek.

A 36 ló = 6 ember-féle fölfogás érvényesül a katonai büntető eljárásban is. Az emberanyagot nem kímélik s az emberanyagot elkövetett legnagyobb bestiálitást se büntetik szigorúan. Ez a gyakorlat és buta fölfogás érvényesül a legénységgel szemben való bánásmódnál is - főképp, ha ez a legénység még magyar is, a rajta paraszkodó tiszturak pedig osztrákok. Példa van rá ezer. Ime egyik legirtózatosabb a bileki marsch.

Pedig a katonai büntető törvénykönyvben van intézkedés. Ott vannak az idézet 277. és 279. §§. Az utóbbi § súlyosító körülményként jelöli meg azt, ha a vétkes megasztás következtében több ember szolgálatképtelenné válik. Ez esetben a büntetés öt évi börtön is lehet. De hát akkor mi történik, ha a vétkes mulasztás következtében egy egész sereg ember elpusztul, meghal, megőrül. Csodálatos, hogy a katonai büntető törvénykönyvnek erre külön intézkedése nincs. Persze a katonai fölfogás szerint az emberanyagra nézve csak a szolgálatképtesség határoz. A halállal nem törődik. Az, hogy a családok végkép elvesztik fiaikat s rettenetes gyászuk emésztő gyötrelme száll a lelkekre a szeretett fiak elvesztése miatt: a katonai büntető eljárásra közömbös. Hogyne? Hiszen 36 ló = 6 ember.

De szálljunk szembe ezzel az embertelen fölfogással. Ennek érvényesülnie nem szabad. Addig is, míg a modern szellemnek megfelelő módon nem revidálódik a mostani oktanai katonai büntető eljárás: legalább tartásuk meg katonák a maguk büntető törvénykönyvének intézkedéseit, mikor magyar véreink bestiális elpusztításért kell bünhödniük a bünösöknek.

Igen, ez a kérdés ma nemcsak a humanizmus kérdése, hanem magyar politikai ügy, sőt alkotmányba vágó ügy is. Hyenné teszik a mostani viszonyok. Hyenné avatja a politikai helyzet.

Es már most elejét kell venni a túlságos engedékenységnek, igaztalan, jogtalan enyhéségnek és a bekövetkező büntetés-elengedésnek.

Szükségünk van, szüksége van a nemzetnek megnyugtatóra. Szükség van riasztó példaadásra. Szükség van szigorú büntetésre és a szigorú büntetés végrehajtására! Tudnunk kell, hogy a magyar fiukat nem gyilkolhatják, pusztíthatják, örjithetik meg gőgös, embertelen osztrák tiszték büntetlenül.

Ha a képviselőházban felszólalunk s utalunk arra, hogy katonáknál brutálisan bannak a magyar legényekkel: a miniszter urak konkrét eseteket kernek. No hát itt van konkrét eset, még pedig a legborzalmasabbjából.

A magyar delegátus urak tartásuk kötelességüknek, hogy ezt az ügyet szóval tegyék s követeljék világos, értelmes, megnyugtató felvilágosítást. És adjanak kifejezést a jogos méltatlankodásnak és megbotránkozásnak az ellen a katonai fölfogás ellen, hogy 36 ló = 6 ember.

Nem lehet választani!

Hogy Tiszák milyen közelinek látják a választások bekövetkezését, arra elég jellemző világot vetnek azok a kétségbeesett erőlködések, amikkel azt akarják bebizonyítani, hogy dehogyan is törvénytelen dolog az ex-lexben való választás.

Most már szó sincsen arról, hogy a híres erőszak segítségével a delegáció után keresztülhalszolja Tisza az ujonczjavaslaton kívül az indemnitást, a civillista-emelést, a kifejezést s a többi törvényjavaslatot, a

mely ugyancsak sietős Bécsnek. A kormányhoz közel álló oldalról is hangoztatják, hogy az ujonczjavaslati javaslat megszavazása után Tisza választat.

Es - törvényesen választat - mondják a kormány szekerének tologatóit. Argumentum gyanánt a közigazgatási bíróságnak a törvényhatóságok által összeállítandó virilisek tárgyában hozott döntésével élnek. Ismeretes, hogy még gróf Klauen-Héderváry rendeletét intézett a törvényhatóságokhoz, arra utasítva azokat, hogy a virilisek nérvjegyzékét az 1903. évre szóló adókvetés alapján állapítsák meg. Több törvényhatóság tiltakozása folytán az ügy a közigazgatási bíróság elé került, amely a kormány álláspontját erősítette meg. Most már aztán a közigazgatási bíróság határozatát úgy itélik meg kormánypartí szemlével, hogy az ex-lex annyit jelent csak, hogy adót nem kell fizetni, egyebekben minden törvény életben van.

Hát éppen mert minden törvény életben van, a mint hogy az ex-lex nem is jelent egyebet, minthogy nincsen költségvetés, azért nem lehet választani. Ha az ex-lex teljes törvényen kívüli állapotot jelentene, akkor a bíró nem ítélné, a katoná nem szolgálhatna, még a pék sem síthetne szemlyét. Erről nem is vitázik senki. De jelenti az ex-lex a költségvetésen kívüli állapotot és egyben nem alterálja a fennálló törvényeknek egészét. Így az 1867. X. törvények hatályát veszti, a melynek illető szakasza pedig így hangzik:

"Mint hogy az évi költségvetésnek országgyűlési törvényben megállapítása mindig csak egy évre terjed s újabb megállapítás s megújulás nélkül adót követni s behajtani nem lehet, oly esetben, midőn az országgyűlés bármely okból elhagyja, vagy annak ülést elnapolja vagy herkezteti, mint a befejezett számadatok beadása és a jövő évi költségvetésnek előkészítése a miniszterium által teljesített s az országgyűlésben a tárgyalást határozat hozható volt: az országgyűlés még azon év folytán és pedig oly időben összehívandó, hogy mind a befejezett számadatok, mind a jövő évi költségvetés az ezekéig országgyűlési tárgyalatassanak."

Telát a közigazgatási bíróság döntése teljesítéssel nem meggyarozza másképpen az ex-lexben tartandó választásokra vonatkozó alkotmányjogi fölfogást, mint ahogy ez a törvény alapján meggyökeresedett. Elbát tehát az ex-lexben való választások törvényességére még azok sem érvelhetnek, akik komoly képpel azt a naivitást hirdetik, hogy a törvény csak a jövő évi költségvetésről szól, az pedig ebben az esztendőben után is megszavazható, ha most feloszlatják a Háza. Hogy a múlt évi büdzsé még csak tárgyalásra sem került, az nem akadály a Tiszák politikusi szerint.

Az Egyetértés társasága.

Ego sum.

- Az Egyetértés társasága. -

I.

Nem hiszok.

Egy fáradt gally ringott haidokolva Tarlott pillen, barnás levél alatt. Sápadt falombok halovány árnyéka Remegve üzött ózsi sugarat.

Nagyon szomorú mese volt az élet. A fán már utrakéltől száz madár. És mind nekem eszesgőz a bucsuzóra, Hogy a nyáram sosem jön vissza már.

Bealkonyult keserves sóhajomra És csiláglókönyvel lett tele az ég, Azon az éjen álomkötöttek, Oly teli fényvel, mint tán soha még.

Olyan kicsike, szük volt a szobácskám, Mégis egész tündérország befért. - És álmodtam merész, nagy boldogságról Álmodtam nagy, boldogságos mesét.

Olyan kicsike, szük volt a szobácskám, Mégis egész tündérország befért. - És álmodtam merész, nagy boldogságról Álmodtam nagy, boldogságos mesét.

Álmodtam én már sokszor égiszépet És mindig fájo szívvel ébredék. Elég! Álmodni nem akarok többet, Se hnynt reményeket siratni még.

Tudom: jó majd a józan, szürke reggel És szomorú lesz. Csupa kőd, hideg. Jöhetne már maga a boldogság is, Annak se tudnék hinni. Nem hiszek.

II.

Pezsgő dal.

Féher galagonya, - beh virágos! Semmi közöm a szomorúsághoz! Gyöngy a kedvem, Isten, ember léssa - Kőlelőn is vehet befője, aki megkivánta.

Tudod-e, hogy lépem a hurod, Ha még azt a keserveset húzod? Beteg tán a hegedűszerszámod, Add, költök rá orvosságot, sok fehér virágot.

Vén esavargó! Kőzsa éjfélelra, Hova sietsz? Új le hát egy szóra. Boros fővel is odajut mana, Ugy lassacsán, mint hogyha csak a szeretőd várna.

Töltsetek! Vagy várjatok csak, mégse! Meg találnak haragomni érte... Legelőször a színeből porba öntsetek le. - Köszöntöm az elefejtett, régi Istenekre! Kaffka Margit.

Flirt.

(Ferenecz Ferenc 3 felvonás vígjátéka. Bemutatója ma volt a Nemzeti-Színházban.) - Az Egyetértés eredeti társasága. -

Ferenecz Ferenc nem új ember a színpadon és kétségtelenül az érdekesebb és értékesebb írók közé tartozik. Voltak is már figyelemreméltó, biztató színpadi sikerei is, amelyekből következtetni lehetett, hogy a magyar drámairodalom még várhat valamit tőle. "Flirt" című vígjátéka, melyet ma mutattak be a Nemzeti Színházban, szintén bizonyítéka annak, hogy gondolatokban és elméségben bővelkedik. Vannak érdekes eszméleti fordulatok is - ami ennél becsesebb - vannak megfigyelési is. A társaságokban észreveszi a megfigyelésre érdemes alakokat és meg tudja rajzolni azokat

élénk színekkel, kissé széles körvonalakban ugyan, de azért mégis úgy, hogy a közönség érdeklődést érez. Azonban a rutin még hiányzik művészetéből. Talán nagyon is elyonultan él az ugynevezett irodalmi körökben, a melyek az őt arra képessítik, hogy műveit észlelve és magát az alakító áramlatokhoz alkalmazza. Lehet, hogy ezért eszik bele meséinek szövésébe és érdekesebb fordulatok közé egy-egy lételemény. S ez lehet oka annak is, hogy a hatás közéccével még mindig nincs tisztában. Szélesre tapos olyan dolgokat, a melyek tömörében, egyszerűbb formában, lapidarisabb rövidséggel nagyobb és biztosabb hatást tennének. Ezenkívül darabjában aránytalanul többlet beszélnek, mint a meynyű történet. Ez egyik legszenvedelmesebb, mindenki által észrevelt fogyatékossága bemutatott vígjátékaink is. Minden értékes megfigyelést és elméséget, amelyekben szinte kilogylatatlannak látszik, nem tudja színdarabba tömöríteni, nem tudja valamely színpadra való, figyelemet és nagyobb érdeklődést leköltő cselekményben összefoglalni.

Minden körülmények közt örövendünk kell, hogy van egy írónk, aki a társaság mozgalmába egy pillantást tud vetni, akinek a kezében csattog az ostar is, melyvel bizonyos társaság morálját, erkölcsi sülyedését, silány szokásait és kinőveséit ostorozni akarja. Lehet, hogy túlságosan sötét szemlével nézi ezeket a társaságokat. Talán több epével, mint szívvel, több elméséggel, mint igazsággal figyel.

han nem értékes, mert a menyeseket is, a férjket is kissé csöndes eszűnek rajzolja. Nem azért értékesek, mert szűnik és értelmű a morál becsét átvezetni, feltögni tudja, hanem azért, mert ostobák.

A társaság azonban, amelyet bemutat, minden körülmények közt érdemes az író megfigyelésére. Először bizarr keretben fejlődnek ki szemünk előtt ezek az alakok. Egy jounon, egy látat megnyitásban és egy jemeztelvény röpöködnék el előttünk a firtelő asszonyok. Mindhárom keret már csak azért is értékes, mert a közönség, amely nézi, magához közel állónak tartja. A "szursi" példánál, amelyet mindenki ösmér, csaknem a fotografus hűségével mutatja be. Csak az a baj, hogy alig talál egy-egy elfogadható alakot ezeken a zsurokon: olyan, aki erkölcsi defektusban ne szenvedne. Szélesen festi meg ezeket a társaság szereplőket, a to-nust, amely azokon uralkodik, a modort, a melyvel az emberek egymással érintkeznek. Színekben, hangokban nem szegény; elmés fordulatokban is gazdag. Rajzolatok között egy-egy vágást mer a megcsontodott bürokratizmusra is, a mely önmagát sem becsüli kellőképpen, de különösen a női morálra, amelyet szomorúan sülyednek talál. De már az első felvonásban látjuk, hogy színpadi eszelekménye nincs. Semmiféle központot a darabnak nem találjuk. A felvonásokat nem az események képesai fűzik össze, hanem pusztán a színpadi függöny váltásai azokat szét. Egy szerelmes pár lassu közeledése és egy vidéki asszonynak egy romlott erkölcsi író által történő megkönyörzése az egyetlen mozzanat, amelyet eszelekménynek lehet mondani. De ez is mind incidentaltér történeti, mintegy pillanatnyi hatások alatt. Cselekménybeli szervezte a szerzőnek nem volt. Bizott csevegésének tartalmasságában és ötletek által vezéreltette magát. Színházi publikum azonban elsősorban azt nézi, hogy mi történik a színpadon s az elméségek szikrái mind arra való, hogy a játkélt fűszerezze. Cselekmény hiányában ezek a szikrák pusztá tűzijátékká változnak át, amelynek lehetnek intenzív színei, de

gyorsan kilobbavva, színek-fényüket veszítve nem hagyunk vissza szívekben, elmékben tartós emléket.

A firtelő asszonyok egész seregét vonultatja fel a szerző. Ezeknek még fejedelmük is van, akik firt-királyoknak neveznek. Nyilván hirdetik, hogy hívei a firtnek és megferjek előtt sem titkolták, hogy firtjuk van. A firtjek - csupa ostoba emberek - örülnek is ezen. De kétségbevonják, hogy az ugynevezett jó társaság típusai valóanok ezek a firtjek. Kétségtelen, hogy vannak ilyen firtjek is. De általánostan talán még sem lehet őket. Egy hercegről is szerepel a firtelő asszonyok közt. Halvány másolata az az alak az "Ahol unatkoznak" című Pailleron-féle vígjáték hercegeinek. Elmes ez is, különösen a harmadik felvonásban; de eméssege sokkal nyersebb, morálja sokkal több folytonossági hiányban szenved, semhogy az igaz hercegnők típusa gyanánt fogadhatók el.

Mint hogy a darabnak meseje nincs, azt elmondani sem lehet. Három felvonásra osztotta, a szerző de mindháromban ugyanazok az alakok szerepelnek. Csevegnek és firtölnek és folytatják a következő felvonásban a csevegést ott, a hol az előbbiben elhagyják. Minden, minden a száóradotha felad és szikrá részeinek hiányában a darab minden perczben szétesni látszik. Hogy a sok eszevegésbe sok fölösleges szó keveredik, azt talán fölösleges is elmondani. A társaságban szereplő férfiakat már halványabban, légyadtalibb színekkel festette meg a szerző. Sok vidámságot keltett a vidékről a fővárosba érkezett fiatal férj, akiről már tettünk említést. Vidéki náivsága komikusan üt el a zsúr-társaság erkölcsi romlottságától s az ellentét sok helyen nagy derültséget keltett. Egy úr is szerepel a darabban, aki magráz mindenki előtt, komiszának vallja. Nagybaj baj, hogy ez az alak csakugyan az, ainek magát mondja és így nem érdemes vele foglalkozni, de föltelezzük, hogy a szerző nem is akarta ezt az alakját úgy bemutatni, mintha az írók uralkodó karakterisztikuma volna. Szeretettel







Kamara-est Hétfőn, 8-án este lesz a Royal-színházban a Hubay-Popper-Kemény-Szerényi vándorénekes társulat ötödik kamaraképzési előadását...

A Királysínház tűzbiztonsága. A színházvizsgáló bizottság megvizsgálta a Királysínházat és sok kifogásolmányt talált benne...

A Királysínház tegnap a tűzbiztonsági bizottság megvizsgálta és egyhangúlag kimondta, hogy színházi célokra nem tartja alkalmasnak...

Grafika kiállítás. A Műbarátok Körében (Váci utca 25. sz. I. em.) hétvenhárom műtől álló nemzetközi tárlat díszíti a falakat...

Krammer Teréznek az Országos Kaszinó. A Tosca mai előadása előtt megjelent az Operaház előterében az Országos Kaszinó egyik küldöttségének arany gombkötésű díszes életrajza...

Az erény utja. A Vigaszínház legközelebbi udonságának az Erény utjának szerzői Fliers és Caillavet eddig még nem szerepeltek magyar színpadon...

A hajának hadnagya. A Magyar-Színházban ma volt Rajna Ferenca és Czobor Károly szombaton bemutatásra kerülő operettjének a hajának hadnagya...

dukt hadnagya a sajtó képviselői előtt az utolsó jelmezes és díszletes próbájára. A haláljáról többször tápsall szakították meg a főpróbát...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A közvetítő vizsgálata. Az egész ország gazdasági közérdeklő ügy foglalkoztatja a városi hatóságokat...

A házastest kötelezettsége. A postaigazgató tudvaleg arra kéri a fővárost és a közmunkatanácsot, hogy a házastest-lakást úgy rendezze be, hogy a házastest láthassa...

A közlekedési törvények. A pénzügyi és közlekedési törvények megalkotásának ügyét vizsgálja a fővárosi bizottság...

A vasutak ellenőrzése. A közgyűlésen elhangzott felszólalások folytán a tanács ma újra megalkototta a fővárosi közlekedési vállalatokat ellenőrző bizottságot...

TÖRVÉNYSZÉK.

A képviselő gyilkosai. Eremits Pál gyilkosainak büntetésében — mint jelentik — a kir. Kuria a pestvidéki törvényszék delegálta a további eljárás folytatására...

gyűlésen Rónay Kamil kir. táblai bíróság elnökölni, a vádat dr. Magyar István királyi ügyész képviseli.

Don Juan a városi hatóság. Nem jó az embernek, ha egymagában röjja az élet útjait, gondolta Némethi Jenő fővárosi tisztviselő, amikor jegyet váltott Jand Gabriellával...

Pörnyetev város. Érdekes pörben hozott ítéletet a Kuria. 1876-ban, mielőtt az új kataszteri felmérés elkészült, Nagy-Kikinda városához tartozó s tulajdonát képező hatalmas földterület kimerült az adókövetés alól...

Az orvos halottja. Rómában — mint tudósítónk jelenti — a szenátusi bizottság törvényt állított ki, amelynek értelmében...

A közlekedési törvények. A pénzügyi és közlekedési törvények megalkotásának ügyét vizsgálja a fővárosi bizottság...

A közönség köréből. Ideal írógép. azonnal és állandóan írásható írógép! Prospektusát és irásmentő küldenek! SCHOTT H. és DONNATH Budapest, VII. Erzsébet-kerület 1. Telefon 62-45.

Hazánk legelőkelőbb VIZGYÓGYINTÉZETE A POZSONYI HEGYKÖZELÉBEN Dr. SCHLESINGER-féle POZSONY Gyógyintézet Igazgatósága (Pozsony) Egész éven át nyitva.

KÖZGAZDASÁG. Az értéktörzsdéről. A tőzsde érdeklődését a héten teljesen a keletkezési események költötték le, úgy, hogy az irányzat mindig a szerint változott...

Aranykincs megőrzése. A tőkepenzes körök között tartoznak, akik úgy vélekednek, hogy ha ki is út a háború, az értéktörzsdék állapota nem fog nagyon megváltozni...

A helyi értékek piacán az irányzat általában hangulatától teljesen függetlenül alakult a többnyire tartott volt. Előbb érdeklődés a budapesti közúti vasút és a városi villamos vasút részvényei iránt mutatkozott...

Oszták hitel-részvényi táblázat. Jan. 29. febr. 5. közzététel. Magyar hitelbank 670.- 665.50 - 4.50 Magyar hitelek 700.- 702.- - 2.- Magyar részvénytőz. 493.- 460.- - 33.- Magyar jelzálogbank 518.- 518.- - 0.- Pesti magy. keresk. bank 2875.- 2870.- - 5.- Osztr. magy. államvasút 670.- 665.50 - 4.50 Déli vasút 59.- 59.- - 0.- Rómánurányi vasút 579.- 575.- - 4.- Közúti vasút 589.- 591.- + 2.- Városi villamos vasút 228.- 225.- - 3.- Salgótarjáni közszab. 563.- 567.- + 4.- 4 sz. magy. K.-jár. 99.- 99.10 + 0.10

A kereskedelmi miniszter a Duna-Tisza csatornáról Nagy küldöttség tisztelettel ma délután Hieronymi Károly kereskedelmi miniszterrel a Duna-Tisza csatorna ügyét tárgyalta...

Széchenyi Béla közölte a miniszterrel, előadva, hogy a csatorna létesítése alakított bizottság nevében fordulnak most a kereskedelmi kormányhoz, Koltor főmérnök egy tervet dolgozt ki a Duna és a Tisza csatornájának leendő összekapcsolására...

Hieronymi Károly kereskedelmi miniszter kijelentette, hogy az előző közlekedési előkező szerepet játszik az állam gazdasági életében s a tervezett csatorna létesítésének kérdése is ezzel a szemponttal van kapcsolatban...

Külkereskedelmi forgalmunk 1903-ban. A kir. központi statisztikai hivatal most tette közzé kimutatásait 1903-ik évi külkereskedelmi forgalmunkról...

A pozsony-bécsi villamos vasut, mely a már eddig is Bécs körüljárásának nevezett Pozsony egészen Bécshez fogja csatlakozni a budapesti kereskedelem nagy kárára, nem hagyja nyugodni különösen az osztrák érdekelteket...

A legfontosabb behozatali árucsoportok között első helyen a fonó-és szövőipar részvényei és felgyártmányai állanak. Ezekre az 1903. évben körülbelül 353 millió korona, vagyis a behozott árak értékeinek körülbelül 21 5 százalékát esik...

A gabonamélték kivételének értéke a rozs és árpa kivételével csökkent. Nagyon csökkentett mutatók a tengeri (körülbelül 14 5 millió korona) és a buda (körülbelül 3 millió korona) vági és igazságtörvények értéke az 1903. év folyamán...

Magyar gyárosok a bécsi szeszipari kiállításán. Beesben tudvaleg az érdeklődés és a látogatók száma nemzeti szintű szeszipari kiállítás rendezése, melynek előkészítési serényen folynak...

A Baromfiipari és Szeszipari Egyesület. Pirkner János miniszteri osztálytanácsos ügyvezető alelnök elnöklő igazgató választmányi elnök tartott, a melyben kiemelték a választmányból husz tagot s egyáltalán megállapították azok nősorát...

A székely akció kiterjesztése. Kiskülföld és Tordaanyos vármegyék törvényhatósága meg Darányi földművelésügyi miniszterrel azt kérte, hogy a székely akció a vármegyék székegy-községeire is kiterjesztessék...

Hieronymi és a soproni kiállítás. Hieronymi Károly kereskedelmi miniszter ábrázolta gróf Széchenyi soproni főispánt, hogy tekintettel a mindenféleképpen kedvezőtlen gazdasági viszonyokra...

A pozsony-bécsi villamos vasut, mely a már eddig is Bécs körüljárásának nevezett Pozsony egészen Bécshez fogja csatlakozni a budapesti kereskedelem nagy kárára, nem hagyja nyugodni különösen az osztrák érdekelteket...



Kivenet a hivatalos lapból.

Kinevezés. A pénzügyminiszter a zálogkezelési... Kinevezés. A pénzügyminiszter a zálogkezelési... Kinevezés. A pénzügyminiszter a zálogkezelési...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ NEMZETI SZÍNHÁZ. Faust. Flirt. NÉPSZÍNHÁZ. Katinka grófnő. VARSZÍNHÁZ. A csapodár. MAGYAR SZÍNHÁZ. Hajduk hadnagya. VIGSZÍNHÁZ. Lulu. URANIA. Jótékonycselekedések előadás.

Fővárosi Orfeum. Les 8 Parisianas. Első fellépése és az óriási sikerű új februári műsor.

BONNEKAT. REMÉNYI RIMÁLY. SZPECIALISTA! A hangverseny...

Amerikai cipők. Perényi Ignác. Budapest, V., Erzsébeti 17.

Színházak műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Királyi színház, Vigszínház, Magyar színház, Uránia.

Czigány- és katonazenéi, operát, hangversenyt otthon hallhat, ha Sternberg-fonografot vesz.

St. Benno-sör. febr. 6-ig minden képviselői és választási lapokhoz...

Napirend. Szombat, február 6. Napirend. Szombat, február 6. Napirend. Szombat, február 6.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet közlése 1904. febr. 5-én regg. 7 órakor.

Table with columns: Helység, Hőmérséklet, Szél, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Helység. Lists weather data for various locations.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

Table with columns: Áru, Ár, Érték. Lists market prices for various goods like flour, oil, and other commodities.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns: Értékpapír, Ár, Érték. Lists prices for various types of securities and bonds.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns: Értékpapír, Ár, Érték. Lists prices for various types of securities and bonds.

ÉRTÉKPAPIROK.

Table with columns: Értékpapír, Ár, Érték. Lists prices for various types of securities and bonds.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap bekezdett és a hirdetés alatt álló szám közölhető.

TELEFON 706.

Hegyesi József pénz-sekrények... 48514

Nevelőnőket... 48514

Kicsiny birtok... 48514

Utaztat... 48514

Zalogban... 48514

6 korona... 48514

Birtokkereslet... 48514

Különbejárati... 48514

Valódi... 48514

Egy izraelita... 48514

Existencia... 48514

Érettségire... 48514

Vérpiros... 48514

Birtokkereslet... 48514

Különbejárati... 48514

Valódi... 48514

Egy izraelita... 48514

Existencia... 48514

Érettségire... 48514

Vérpiros... 48514

Retöltendő áll... 48514

Birtokkereslet... 48514

Vérpiros... 48514

Birtokkereslet... 48514

Különbejárati... 48514

Valódi... 48514

Egy izraelita... 48514

Existencia... 48514

Érettségire... 48514

Vérpiros... 48514

Retöltendő áll... 48514

Birtokkereslet... 48514

Vérpiros... 48514

Birtokkereslet... 48514

Különbejárati... 48514

Valódi... 48514

Egy izraelita... 48514

Existencia... 48514

Érettségire... 48514

Vérpiros... 48514

PÉNZ! Személyhitel... Tisztviselő-kölcsönök... Földhitel közvetítő vállalat... Főnök: CZIGLER SÁNDOR, Budapest, VIII. ker., Rákóczi-utca 2

Seffner Antal... orvosi műszertár... Budapest, VII. ker., Kepesti-utca 32.

IV. osztályának húzásához... mely f. é. február hó 9, 10. és 11-én lesz... 12 millió 751,500 koronát

Báli és alkalmi... Agulár Dávid, Budapest, VII. ker., Erzsébet-kört 6F.

Pénz-kölcsön... 200-400 koronáig... 4 1/2%-ra... 2000 koronáig... 6%-ra

Magyar... orvosi műszertár... Budapest, VII. ker., Kepesti-utca 32.

Török A. és Tsa... bankháza, Budapest. 46881... Központ: Teréz-kört 46 C.

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-kört 44., I. em.

Dr. FÜREDI... titkos betegségeket... Budapest, Váci-utca 12.

Meghívó... az Ászód Takarékpénztár f. évi február 21-én u. 2. órákor saját helyiségében tartandó XXXV. évi rendes közgyűlésére

Budapesti Bazilika és Magyar vörös kereszt sorsjegyek március 1-én megrendendő húzásához... Fényeremény 30000-30000 korona

Dr. GINCZÁR J. titkos betegségeket... Budapest, Károly-kört 5. sz.

Bon... Polgár Sándor... Budapest, VII. ker., Kepesti-utca 84E.

Meghívó... az Ászód Takarékpénztár f. évi február 21-én u. 2. órákor saját helyiségében tartandó XXXV. évi rendes közgyűlésére

Éppen ost elint meg! Éppen most jelent meg! Az 1903. évi magyar országgyűlési törvények... Törvényeink pontos, megbízható szöveg és magyarázatok által regén kiadottak

A titkos betegségeket... Dr. Fabinyi specialista... Budapest, VII. ker., Erzsébet-kört 12. sz.

A Magyar Országos Takarékpénztár XXXII. rendes közgyűlését... 1904. évi február hó 20-án, délután 4 órákor, az intézet helyiségében (IV., Deák Ferenc-utca 7., I. em.) tartja meg.